



## Глава СК России поручил возбудить уголовное дело о применении насилия в отношении сотрудников полиции на северо-востоке Москвы



По информации, опубликованной в одном из СМИ, 22 января 2023 года в одном из столичных ресторанов, расположенных на северо-востоке столицы, мужчина применил насилие в отношении двух сотрудников полиции, прибывших на выезд для пресечения его противоправных действий.

А.И. Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве А.А. Стрижову в рамках расследования уголовного дела установить все обстоятельства произошедшего и представить доклад по ситуации.

*Расследование уголовного дела поставлено на контроль центрального аппарата ведомства.*



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

23 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1760133>